

国海富兰克林基金 投资者陪伴体系“国富同舟” 正式上线

随着市场在历经三年的调整后逐步回暖，权益市场投资热情高涨，但期间的波动也让不少新手投资者迷茫纠结。事实上，权益市场的波动始终存在，如何在机会与风险间做出权衡，是投资的永恒课题。而据证监会数据，我国基金投资者数量超过7亿，即每两位居民中就有一位参与过基金投资，帮助基数庞大的基金投资者建立科学的投资观念、了解更多投资知识、提高投资获得感，已成为公募基金行业的共识。

为更好地提升投资者服务水平，2024年11月15日，在成立20周年之际，国海富兰克林基金全面升级投资者陪伴体系，推出“国富同舟”投资者陪伴平台。该平台依托“国富同舟”微信订阅号及小程序，紧扣投资者实际需求，以系统、专业、有温度的知识资讯与陪伴服务，帮助投资者认识不同的投资风格，正确评估自己的风险偏好与投资需求，找到适合自己的组合配置；更重要的是，在面对市场颠簸时，“国富同舟”力图通过更直接的陪伴服务，帮助投资者减少不必要的焦虑恐慌情绪，以更成熟稳健的心态面对不确定性，以求获得更加积极的投资体验。



萌新の码头

基金投资小课堂帮您答疑解惑，介绍基金投资基础知识，为投资之旅做好充分准备。



投资风向标

热点解析、异动点评、基金经理最新观点，了解市场最新变化，把握投资风向。



海上瞭望塔

一周看、国富论、投资晴雨季.....市场动态轻松get，在投资航程中助您洞察方向。



底仓俱乐部

关注国富底仓俱乐部，学习底仓基金投资知识，一起来追求更好的投资体验。



个人投资者通过“国富同舟”微信订阅号或小程序进入该投资者陪伴平台,可在“萌新の码头”栏目了解基金投资知识,为投资之旅做好充分准备;在“海上瞭望塔”栏目获取最新市场动态,在投资旅途中洞悉方向;在“投资风向标”栏目获取市场热点解析、异动点评、基金经理最新观点,更好地理解市场及机构行为;在“底仓俱乐部”栏目中,则可以了解国海富兰克林基金稳健的“底仓”投资风格及“底仓”产品线。

国海富兰克林基金始终认为,相比于追逐短期极致行情,稳定且可持续的净值曲线更能为投资者带来良好的投资体验。一直以来,国海富兰克林基金秉承长期、价值、偏向逆向的投资理念,培育了“平台型、一体化、多策略”的投研体系,打造了稳健的投资风格和领先的投研实力。据海通证券数据,截至2024年10月末,国海富兰克林基金的股票及债券投资能力,均获得海通证券三年期、五年期、十年期五星评级,全行业仅国海富兰克林一家公司获得前述全五星评级。

基于长期良好的风险调整后回报,国海富兰克林基金旗下一批绩优产品也成为了诸多投资者尤其是机构投资者的“底仓”之选。“底仓”型基金指将大部分仓位配置于稳定性较高、偏价值的资产并长期持有,为整个组合的目标奠定底色的基金品类。无论对于个人投资者还是机构投资者,追求激进回报还是稳健回报的投资者,都大概率会存在有一部分交易频率较低的仓位适于配置底仓型产品,作为投资组合中“压舱石”的角色。未来,国海富兰克林基金也将通过“国富同舟”投资者陪伴平台,长期系统地分享“底仓投资”之道,希望这样的投资风格能够找到更多适合的投资者,与客户一道穿越牛熊,风雨同舟。

未来,国海富兰克林基金将继续以投资者实际需求为中心,不断提高“国富同舟”投资者陪伴平台的服务能力,努力加强投资者服务覆盖的广度与深度,力争为更多投资者贡献良好的投资体验。



风雨相携,同舟相伴,总有山海值得奔赴;
牛熊与共,国富同行,每份投资皆是旅程。

国富同舟期待您的体验!



微信扫描二维码进入“国富同舟”小程序,
探索更多精彩功能

风险提示:本材料不作为任何法律文件。本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。基金管理人所管理的其它基金的业绩并不构成对本基金业绩表现的保证。本基金管理人提醒投资者基金投资的“买者自负”原则,在做出投资决策后,基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险和本金亏损,由投资者自行承担。投资者投资于本公司基金前应认真阅读相关的基金合同和招募说明书等文件,了解所投资基金的风险收益特征,并根据自身风险承受能力选择适合自己的基金产品。敬请投资者注意投资风险。